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Český Krumlov, podobně jako řada dalších českých měst, se stal turistickým 
skanzenem. V jádru je mimořádně zachovalý, ale i díky dramatické terénní 
konfigurací se jeho běžný každodenní život odehrává jinde.   
 
Pro diplomanta je Krumlov rodištěm, svou práci pro město tak chápe i jako jakousi 
formu terapie, kdy si stále ověřoval, do jaké míry a jak a kde je zájem místních o život 
v centru vůbec možný. 
 
V rámci úvodních analýz jsme město probírali do velké podrobnosti a souvislostí. 
Hledali jsme kompoziční vzorce města, a prověřovali jsme zda je s nimi možno dále 
pracovat, zda jsou životaschopné. Probírali jsme příklady dobré praxe z jiných měst, 
kde se turistický zájem daří vyvažovat.  
 
Nakonec zvolený nedokončený blok, jehož součástí je škola z devatenáctého století, 
je tak akorát ještě v centru, u řeky, ale zároveň je to místo, kterým se otevírá celá 
ještě neuzavřená jižní část města.  
  
Kulturní centrum s bohatým komplexem občanské vybavenosti je koncipováno tak, 
aby vyhovovalo požadavkům právě především místních, aby měli důvod do centra 
chodit. Diplomant historický blok domů doplňuje výrazným kubusem sálu, mění 
využití současných objektů a hlavně všechny řešené objekty cílevědomě propojuje, 
vytváří společenské zázemí.  
 
Návrhu dominuje strohý betonový objekt sálu. Svou nekompromisní uzavřeností 
kontrastuje se společenskou funkcí náplavky. I vstup do dvora od Vltavy v mezeře 
mezí ním a školou působí daleko spíš odtažitě, jakoby lákal jen místní, ty kdo se 
vyznají.  
 
Škoda, že se obrovská spousta energie, kterou diplomant věnoval komplexním 
analýzám Krumlova, nepodařila přetavit do dotaženějšího a přesvědčivějšího 
architektonického vyznění návrhu. Celkové rozvržení záměru je jednoduché a 
smysluplné, stavebně, provozně a konstrukčně je vše také vlastně v pořádku, jen zde 
trochu postrádáme strhující finále, které by nás přesvědčilo, že právě tento dům 
navrátí zájem místních o centrum města.   
 
Diplomant splnil všechny nároky na diplomní práci kladené.  
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